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Az Ifjúságkutató Intézet 2023-ban 5 kérdésben kereste meg a 15-39 év közötti fiatalokat.  
A kutatás beszámolójának egész fejezete foglalkozik a fiatalok médiahasználatával. Ebből kiderül, hogy a 

fiatalok 62%-a soha nem oszt meg véleményt közéleti témákkal kapcsolatban a közösségi médiában. Akik 
használják ezt a platformot, azok közt sem nemben, sem iskolai végzettség alapján nem lelhető fel jelentős 
különbség. Régiónként azonban látszanak eltérések. A budapestiek között csupán 35%, azonban Észak-
Magyarország és Nyugat-Magyarország esetén 49-53% az arány. Kérdezték a kutatásban, hogy mit gondolnak 
a fiatalok: inkább a liberális vagy inkább a konzervatív vélemények vannak túlsúlyban a közösségi médiában? 
A kutatás azt az eredményt mutatta, hogy a fiatalok 20%-a nem tudott erre a kérdésre válaszolni. A két oldalra 
vonatkozó válaszok pedig 50-29% arányban a liberális gondolatok megjelenését erősítették meg.  Kérdéseket 
kaptak még a fiatalok a komolyzene és a magyar történelmi témájú filmek fogyasztásáról. A komolyzenét a 
fiatalok 26%-a egyáltalán nem, 40%-a kevéssé ismeri. A zenei ízlés kialakulására ható legjellemzőbb 
tényezőnek a barátok zenei ízlését jelölték a fiatalok. Emellett kutatás kimutatta, hogy a fiatalok leggyakrabban 
otthon, utazás közben vagy baráti társaságban hallgatnak zenét. 

A társas viszonyulás tekintetében a fiatalok 16%-a ritkán, 2%-a pedig soha nincs olyan személy társaságában, akivel meg tudná beszélni a 
problémáit. 15%-uk gyakran, 5% pedig állandóan magányosnak érzi magát. Ez utóbbi szám Nyugat-Magyarországon 41%, míg Dél-Dunántúlon 38%. 
Kétszer többen számíthatnak probléma esetén a családjukra, mint a barátaikra.  A fiatalok 2-3 személyt jelöltek meg, akikkel komoly érzelmi kötődésük 
van. A fiatalok legnagyobb jövőbeli problémájukat a bizonytalanságban, kiszámíthatatlanságban és az anyagi nehézségek terén látják.   

A kutatás teljes bemutatója az alábbi linken olvasható.  
https://ifjusagkutatointezet.hu/kiadvany/ifjusag-ot-kerdesben-a-magyarorszagi-15-39-evesekrol  
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KERAK 
 

 A Pesterzsébeti KEF tagja a KERAK Hajléktalan 
nappali melegedője, ami sok-sok éve a kerületben 
megforduló hajléktalanokat segíti. A melegedő 
2023-ban az eddigi helyszínükhöz közeli, de egy 
teljesen új épületbe költözhetett át. Az új ház az 
eddiginél sokkal nagyobb, több helyiséggel, több 
térrel rendelkezik. Az ügyfelek számára nemenként 
fürdő, mosdó, öltözködő került kialakításra. Külön 
helyiségben lehet a ruhákat mosni, szárítani. Nagy 
közösségi helyiség szomszédságában, a tálalókonyha 
mellett tágas étkező is található, ami szintén tere a 
közösségi együttlétnek. Ez a két nagy helyiség a 
kisebb beszélgetések, elkülönülni vágyó csoportok 
számára is megfelelő. A téli időszakban különösen 
fontos a zárt épületben töltött minél hosszabb idő az 
egyébként szállón vagy fűtés nélküli épületekben 
más helyszíneken éjszakázók számára.     

Az új épület biztonságáról többkamerás megfigyelő rendszer gondoskodik. A munkatársak számára az 
ügyeleti helyiség mellett, pihenőszoba, beszélgető helyiség, külön raktár, vizes blokk áll rendelkezésre, ami 
sokkal alkalmasabb a megfelelő munkavégzésre, mint az eddigi körülmények.  

A raktár állandó szükséglete a takaró, pléd és hasonló fekvést pihenést segítő eszköz.  
A KERAK továbbra is felkeresi a hajléktalanok által látogatott területeket, komoly energiákat fektet az 

élelmiszerosztásra, hogy minél nagyobb támogatást tudjon nyújtani a rászorulóknak.    
 

 

 
 
 
 

 


